

2017年7月21日

第1082期

农历丁酉年六月廿八 星期五

# 今日柯城



柯城新闻网

www.qzkcnews.com

衢州市柯城区新闻中心编印

今日四版

采编热线：3049743

副市长毛建民在斗潭片区D级危房腾空解危任务交办会上强调

## 全市党员干部和公职人员要带头腾空解危

本报讯（记者 周盛 见习记者 方怡彬）7月17日下午，我市召开斗潭片区D级危房腾空解危任务交办会，要求全市各级有关部门党员干部及公职人员带头腾空解危，引导带动其他危房户尽早脱离安全隐患。副市长毛建民出席会议并讲话，区领导方庆建、市纪委（监委）、市委组织部有关领导，全市有关部门主要领导和有关县（市、区）分管领导参加会议。

区委副书记、区长方庆建通报了斗潭片区D级危房治危解危工作进展情况。斗潭片区D级

危房治危解危工作涉及30幢D级危房，共1069户（1087套）。其中涉及全市各级各部门的党员干部及财政供养人员279户，已完成腾空137户。

市纪委（监委）、市委组织部领导分别围绕市两办联发的《关于加强党员和公职人员协助危旧房治理改造和土地房屋征迁工作的通知》提出要求，强调党员和公职人员要主动做到“四带头”，严格遵守“六不准”，营造良好的工作氛围。

毛建民指出，斗潭片区D级危房腾空解危工作体量大、涉及

面广，省市领导高度重视，党员群众密切关注。全市各级各部门要从讲政治、顾大局的高度，严格按照“四带头”“六不准”要求，组织D级危房内的党员干部和公职人员带头腾空解危，尽早脱离安全隐患。

毛建民强调，要明确责任要求，坚决落实责任，加快腾空解危。要明确时间要求，确保7月25日前完成腾空解危。要明确纪律要求，把腾空解危纳入市委市政府年度目标考核任务。要讲究工作方法，多途径、多角度做通危房户思想工作。

徐利水在斗潭片区D级危房解危攻坚会上强调

## 抢时间 抓进度 一鼓作气打赢D级危房解危攻坚战

本报讯（记者 周盛 见习记者 方怡彬）7月18日下午，我区召开斗潭片区D级危房解危攻坚会，区委书记徐利水在会上强调，要抢时间、抓进度，一鼓作气打赢斗潭片区D级危房解危攻坚战。区委副书记、区长方庆建主持会议并讲话，区领导薛伟、姜海洋、李青、徐小平参加会议，副区长、斗潭片区D级危房治危解危指挥部总指挥毛志宏通报工作进展情况并部署下阶段任务。

斗潭片区D级危房治危解危工作启动后，我区提高站位、迅速行动、周密部署，按照“奋战50天，用心用情解民忧，治危解危保安全”的目标，要求一周内完成户情档案登记，半月完成腾空30%即320户。截至7月18日中午，该片区已完成腾空506户，腾空率达46.1%，超额完成了既定的阶段性目标任务，工作取得了良好开局。

徐利水对斗潭片区D级危房治危解危工作取得的阶段性成效表示肯定。他说，斗潭片区

D级危房治危解危工作启动以来，省市领导高度重视，给予大力支持；解危干部心齐劲足，志愿团队服务给力；宣传报道及时捕捉亮点，挖掘大量典型人物和感人事迹，营造了大声势，形成了大氛围。第一阶段解危工作准备充分，组织有力，开局良好，成绩喜人，积累了很多有效的工作经验和方法。实践证明，解危工作效果是好的，路子是对的，干部努力付出就能换来百姓的理解支持。希望大家再接再厉，把工作考虑得更深入一点，部署得更严密一点，抓得更紧一点，加大力度推进斗潭片区D级危房治危解危工作。

徐利水强调，决战腾空，坚决打赢斗潭片区D级危房解危攻坚战。斗潭片区D级危房解危工作是当前首要的政治任务、头等大事，一刻也慢不得，只能往前赶。要明确目标，速战速决、能快则快、能早则早，力争7月底前基本实现D级危房腾空搬离目标任务；要比学赶超，摸清户情民情，找准问题症结，用好方

式方法，让群众尽快腾空，远离安全隐患；要连续作战，保持攻坚势头，以耐心细致的沟通、真心真情的付出不断赢得百姓的理解支持；要强势推进，党员干部及财政供养人员要限期腾空，宣传部门要继续浓厚攻坚氛围，公安部门要严厉打击歪风邪气，通过合力攻坚克难，把解危工作干得更快、更好。

方庆建在主持会议时强调，解危工作取得了良好开局，接下来的任务更重、难度更大，全区上下要进一步鼓足干劲，坚定信心，咬定目标再发力，确保实现D级危房腾空搬离工作目标。要凝心聚力再发力，党员领导干部要严格做到“四带头”“六不准”。要整合力量再发力，整合部门内外力量、区内区外力量，借力借势，蓄势造势，动足脑筋，做足文章，保持解危腾空的良好势头。

会上，解危荷花工作组、纪律检查组、教体局、柯城综合执法分局、人社局和市邮政公司分别作了表态发言。

徐利水在调研小城镇环境综合整治工作时强调

## 避免千篇一律 体现文化特色

本报讯（记者 章萍卿）7月18日，区委书记徐利水一行来到九华、石梁等地，专题调研小城镇环境综合整治工作推进情况。

在九华乡集镇，徐利水实地查看了集镇沿线房屋外立面改造、杆线下埋等工作推进情况，详细了解综合整治各项目建设进度，并就下一步整治工作提出要求。徐利水指出，九华小城镇环境综合整治项目要融入禅修文化和大荫山飞越丛林探险乐园项目元素，体现九华特色文化。要沿集镇道路一路批量种植彩色树种，推进绿化彩化，将万九线沿路两侧连片成景。要把握好工作节奏，合理安排施工时间，确保工程按时保质保量完成。

石梁镇环境综合整治工程也在稳步推进中。农贸市场

方庆建在走访调研园区企业时要求

## 加快“园中园”建设 推动企业和园区转型升级

本报讯（记者 詹国锋）7月19日下午，区委副书记、区长方庆建带队前往柯城东港工业园走访园区企业，调研工业经济运行情况和“园中园”建设工作，并看望慰问项目一线建设者。副区长袁万松参加走访调研。

在赛邦公司制罐生产线、中环杭萧绿色装配式住宅产业化基地项目建设工地，现场一派热火朝天的景象，工人们正抢抓晴好天气紧张施工。“天气这么热，大家辛苦了，一定要注意防暑降温。”方庆建与工友们一一握手，并送上夏季防暑降温用品，感谢在烈日下坚持工作的建设者，并叮嘱项目施工方要在合理安排作息和保证工程质量的前提下，加快项目建设步伐，力争早建成、早投产、早见效。同时，方庆建要求相关部门要加强与企业负责人、项目施工方的沟通、协调，对企业负责人、项目施工方反映的困难和问题及时予以解决，竭力为企业和项目服务。

来到衢州恒业汽车部件有限公司、衢州龙威新材料股份有限公司，方庆建分

## 八届区委第二轮巡察全部进驻！联系电话、邮箱公布

日前，我区启动八届区委第二轮巡察工作。

本轮巡察成立3个巡察组，采取1托2的方式进行，即1个巡察组先后进驻巡察2个单位，巡察时间为7月18日至9月8日。本轮共巡察6个单位，第一批巡察进驻单位为区农办、区残联、石室乡，第二批巡察进驻单位为区林业局、区委党校（电

大）、华墅乡。

巡察的重点是：突出政治巡察定位，聚焦全面从严治党，紧扣“六项纪律”，对被巡察单位党组织领导班子及其成员执行《中国共产党章程》和其他党内法规、遵守党的纪律、落实全面从严治党主体责任和监督责任、执行中央八项规定精神、加强作风

建设、执行干部选拔任用规定等方面情况进行监督，着力发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力等方面存在的问题。

区委3个巡察组分别公布了联系电话、电子邮箱，受理涉及被巡察单位领导干部问题的来信来访。

被巡察单位	巡察进驻时间	巡察组	联系电话	电子邮箱
区农办	2017年7月18日至8月8日	第一巡察组	3311126	kedyxcz@163.com
区林业局	2017年8月21日至9月8日		3311128	kedexcz@163.com
区残联	2017年7月18日至8月8日	第三巡察组	3311129	ked3xcz@163.com
区委党校（电大）	2017年8月21日至9月8日		3311128	kedexcz@163.com
石室乡	2017年7月18日至8月8日		3311129	ked3xcz@163.com
华墅乡	2017年8月21日至9月8日			

来信地址：衢州市西安路24号柯城区委巡察办收（邮编324000）

社会主义  
核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善